Тема 16. Чотирикутники. Коло
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locnopapto NoTpiGHO 30paTh ropod, Wo Mae GopMy NPAMOKYTHOI
Tpaneuji. Po3Mipu ropofly BKa3aHo Ha pHCyHKy. OpaHka TpaKTOpoM
KowTye 8 apH. CKinbku rpouwsedt (y apH)

pinsk nnowero 100

NIOBUHEH 3aNNATUTH rOCNOAap TPAKTOPUCTY 33 OPaHKY BCHOTO FOPOAY?
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30BAQHHSA 27 3 65

Poexuna cropoHn AB napanenorpama ABCD popistioe 10 cu, a itoro nepumerp —

60 cu. Busnaute foexuHy croponm BC.
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Keaapar ABCD i npsmokyTHa tpaneuis BMNC AexaTs B OAHIN MAOLLYHI (AVB. PUCYHOK).
TTAOLLLG KOXHOT 3 Lix chiryp Aopisioe 36 cm?, AM = 15 cm.

VCTaHOBITS BiAMOBIAHICTS Mbk Biapiskom (1-3] | Fioro AoBKUHOI (A= A).
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Biapizok AoBxuHa BiapiaKa
1 cropowa ksaapara ABCD A 2cm
2 sucora tpaneui BMNC B 3cm
3 meHLwa ocrosa Tpaneuil BMNC B 4cm
r 6cm
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3aBAGHHA 123 51

Ha piaronani AC ksappara ABCD 3apaHo Touky, BIACTaHS Big sikoi Ao cTopit AB i BC

RopieHioe 2 cM i 6 cM sianosiaHo. BusHauTe nepumetp ksaapara ABCD.
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Touxa M — cepeamsa cToporn ksazpara ABCD. Ilioma sadap6osaroi uacTism
zopiemioe 7 car’ . 3HaliiTh IOy BCHOTO KBAIpATa.
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3aBAGHHA 383 51

Tossumn cTopin AB Ta BC npaMokyTauxa ABCD siznocaTses ak 2:5, a fioro
nepmyetp opisHioe 28 cy. BusHAUTE ToBKHHY GLTHIIO] CTOPORH TBOFO

TIPAMOKYTHHKA.
A b B r iy
10 en 20 cm 7em 14 en 8cm
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30BAGHHA 46 3 51

Bicektpuca kyta A npamoxytHika ABCD nepeturae cropory BC' & 1o4ui K. OB4mcaits
nnoLy sotmpukytHka AKCD, skwo BK = KC = 8 cm.

A 48cm®
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B 96cm’
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A 192cm?
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[sa xona 3 yentpamu B To4kax O i O, MaloTb BHYTPIL-
Hifl ROTMK (M8 pUCYHOK). OBYMCAITL BiacTaHb OO,
AKWO pagiyck Kin JOPIBHIOITS 12 cM i 8 cM.
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3QBAGHHA 7 3 63

Y npsmokyTHuk ABCD BnucaHo Tpu Kpyri O4HOMO i TOFO Camoro paaiyca (AuB. PUCYHOK).

BusHayTe aoexuHy cToponn BC, sKwo 3aranbHa nnowa kpyrie aopieHioe 37.
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[lo kona nposeneHo Aoty AB (B - Touka A0TUKY)
Ta ciudy AC, WO NPOXOAUTS Hepes UeHTp O kona
(AB. puCyHOK). 3HAIATb rpaycHy Mipy kyTa COB,
Ao ZOAB = 35°
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3aBAGHHA 123 63

Kono 3anano pisskiam 2° -+ y* =9, BU3Ha|TE KOOPAMHATH TONKNH, AKa HANEAHTS

KPYTY, OGMEXEHOMY LM KOMOM.

A

B

a1

(+2:5)

(1:3)

(4,5)

(3;2)

e |





image18.png
Ha pHcyHKy 306paXeHo Kpyr 3 LieHTPOM y Touw O, paziyc
sKoro gopiskioe 12 cm. Pagiycu OA Ta OB AinATh Kpyr Ha

3aBAGHHA 143 63

[ABa Kpyrosi cexTopu. Busnaute nnouly Ginblworo cextopa, A B
AKWO KyT @ = 120°.
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3QBAGHHA 2 3 65

YKaxiTh XUGHE TBEPIKEHHS.

A TlpoTunexHi CTOPOHM napanenorpama pisi
B Cyma a8oX kyTis napanenorpama, NpWIIErniux A0 OHIET CTOPOHH, SOpiBHIOE 180°
B [JiaroHani napanenorpama To4KOK0 NEpeTHy AINATLCA Hasnin

Mnowa napanenorpama AopiBHIoe A0GYTKy ABOX HOTO CYCIAHIX CTOPIH Ha CUHYC
KYTa MK HUAMM

p inouwa napanenorpawa RopiaHioc nonosi A0GYTRY Horo CTOpok Ha aucory,
npoBeAeHY AO i€ CTOPOHH.
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Ha pucyHky 306pakeHo pom6, nnowya AKoro A0pIBHIOE 96 cM.
Y pom6 snMcaHo Kono. BuaHadTe nnolly 3acbap6osaHol dirypn.
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3QBAGHHA 4 3 65

OBuwcriits nnowy YoTvpukyTHMKka ABCD (aue. pucyHox), croporn AB i CD sikoro
napanensHi sici Oy.
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Ha pucyixy s0Bpaerio pomb ABCD. 3Haiais rpaaychy
wipy kyTa ABC, sixujo ZCAD = 25°
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